
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  4 ประจําปี  พ.ศ. 2557 
วันศุกร ์ ท่ี 8  เดือน  สิงหาคม   พ.ศ. 2557 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

-------------------------------------- 
เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายดุสิต ทุ่งหว้า ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า ดุสิต  ทุ่งหว้า  
2. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
3. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า กิจจา  ทอดท้ิง  
4. นายอนันต์ หยี่ละงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า อนันต์  หยี่ละงู  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
7. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
8. นายชาตร ี เอ้ียวสง่า สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ชาตรี  เอ้ียวสง่า  
9. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
10. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพร  สินจรูญศักดิ์  
11. นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า จิตติมา  ส่งข่าว  
12. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ราเหม หีมปอง  
13. นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์ ปลัดเทศบาล เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
  ไม่มี 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับ
ท่ี 

ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอรุณ ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรี อรุณ  ยังปากน้ํา  
2. นายเสนีย ์ อนันตอัมพร รองนายกเทศมนตรี เสนีย์ อนันตอัมพร  
3. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ ์ อาชา  
4. นายสามารถ มานะกล้า เลขานุการนายกเทศมนตรี สามารถ มานะกล้า  
5. นายมานพ หลังเถาะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี มานพ  หลังเถาะ  
6. นางสาวยศสรัล หีมปอง นักบริหารงานท่ัวไป ยศสรัล  หีมปอง  
7. นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป นภัสนันท์  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 

 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

         เม่ือท่ีประชุมมากันครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาฯ ดําเนินการตามระเบียบ
วาระการประชุม            
 

 สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาลและ
ท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภาเทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภา
เทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ีสี่ ประจําปี พ.ศ. 2557 ซึ่งเจ้าหน้าท่ีของสภาเทศบาลได้
จัดส่งระเบียบวาระการประชุม ไปให้ท่านทราบเป็นการล่วงหน้าแล้วนั้น โดยในวันนี้มี
ท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 12 ท่าน ครบองค์ประชุม  ผมจึงขอเปิดการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ีสี่ ประจําปี พ.ศ. 2557 ตาม
ระเบียบวาระท่ีกําหนดดังต่อไปนี ้

ระเบียบวาระท่ี 1 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

เรื่องท่ีประธานสภาเทศบาลฯ แจ้งใหท่ี้ประชุมทราบ 
ไม่มี   
    

ระเบียบวาระท่ี 2 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

นางจิตติมา  ส่งข่าว 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
 

ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม  ครั้งท่ีแล้ว 
 ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 นะครับ  เรื่องรับรองรายงานการ

ประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3                      
ประจําปี พ.ศ. 2557 เม่ือวันท่ี 27  มิถุนายน พ.ศ.2557 ขอเชิญคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คุณจิตติมา ส่งข่าว ครับ 

 

          ขอบคุณค่ะ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้า
ส่วนราชการ  และแขกผู้มีเกียรติท่ีเข้ามาฟังการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ดิฉัน นาง   
จิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการประชุมสภา
เทศบาลตําบลทุ่งหว้า จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัย
สามัญ สมัยท่ี 3 ประจําปี พ.ศ. 2557 เม่ือวันท่ี 27 มิถุนายน 2557   ท่ีเลขานุการสภา
เทศบาลได้บันทึกไว้ ปรากฏว่าถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  
จึงได้เสนอร่างรายงานการประชุมสภาเทศบาล ดังกล่าว มาเพ่ือพิจารณารับรองต่อไปค่ะ 
 
         ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท้ัง 3 ท่านท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่าน
เลขานุการสภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล ครับ 
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นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์
(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 

 

          เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารเทศบาล ตลอดจน
หัวหน้าส่วนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 
3 ประจําปี พ.ศ. 2557 เม่ือวันท่ี 27 มิถุนายน 2557  เวลา  10.00 น.  ณ  ห้องประชุม
สภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจํานวน  27 หน้า  ขอให้
สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 27 มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไข
รายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขในรายงานการประชุมฉบับนี้  จะ
ขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอบคุณท่านเลขานุการสภาเทศบาลครับ ตามท่ีท่านเลขานุการสภา ได้นําการ
ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการ
ประชุมบ้างไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําปี พ.ศ. 2557  เม่ือวันท่ี  
27 มิถุนายน 2557   โปรดยกมือ........ยกมือถูกต้อง 
  เป็นอันว่าสภาเทศบาลแห่งนี้ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําปี พ.ศ. 2557 เม่ือวันท่ี 27 
มิถุนายน 2557 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภาเทศบาล) 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ
 

ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  
  
3.1  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ  พ.ศ. 2557 
ครั้งท่ี 10/2557 (ตั้งจ่ายใหม่) 
 

         ต่อไปเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 3.1  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ครั้งท่ี 10/2557 (ตั้งจ่ายใหม่) เชิญท่าน
เลขานุการฯ  ชี้แจงระเบียบ  ครับ 
 

          ตามระเบยีบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2541 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 
การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีทําให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอํานาจ
อนุมัติของสภาท้องถ่ิน ครับ 

 

          ครับเม่ือฝ่ายเลขาฯ ได้ชี้แจงข้อระเบียบให้สภาแห่งนี้ทราบแล้ว ก็ขอเชิญฝ่าย
บริหารชี้แจงได้เลยครับ 
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นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผมนายอรุณ  ยังปากน้ํา  นายกเทศมนตรีเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ขอทําหน้าท่ีชี้แจง
เรื่องการโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ครั้งท่ี 10 (ตั้งจ่าย
ใหม่) จึงขออนุญาตต่อสภาเพ่ือทําการโอนเงินงบประมาณใน หมวดค่าตอบแทนใช้สอย
และวัสด ุประเภท ค่าใช้สอย โดยมีรายละเอียด ดังนี ้

ด้วยเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ซึ่งเป็นองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินท่ีมีหน้าท่ีส่งเสริม 
สนับสนุนการจัดการศึกษา ได้เล็งเห็นถึงความสําคัญของการจัดการศึกษา การอบรมให้
มีความสอดคล้องกับความต้องการและอัตลักษณ์ของท้องถ่ิน ท่ีส่วนใหญ่นับถือศาสนา
อิสลาม โดยในเขตเทศบาลตําบลทุ่งหว้า มีศูนย์การศึกษาอิสลาม (ตาดีกา) จํานวน 2 
แห่ง ท่ีดําเนินการจัดการเรียนการสอนให้แก่เยาวชนในเขตเทศบาล เพ่ือเป็นการเพ่ิม
ประสิทธิภาพและยกระดับการจัดการเรียนการสอนเก่ียวกับศาสนาอิสลามให้มีคุณภาพ
ดียิ่งข้ึน และสามารถทําให้ครูและบุคลากรท่ีเก่ียวข้องได้มีการพัฒนารูปแบบการจัดการ
เรียนการสอนศาสนา ท่ีสามารถถ่ายทอดให้แก่เยาวชนได้ดียิ่งข้ึน เทศบาลตําบลทุ่งหว้า
จึงจัดโครงการเพ่ิมประสิทธิภาพและพัฒนาบุคลากร คณะกรรมการ ผู้ปกครอง และ
นักเรียนศูนย์การศึกษาอิสลาม (ตาดีกา) ในเขตเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ข้ึน โดย
รายละเอียดการโอนเพ่ิม โอนลด มีดังนี ้
 

             โอนเพิ่ม 
             กองการศึกษา 

               1. ด้านบริการชุมชนและสังคม  แผนงานการศึกษา งานบริหารงานท่ัวไป
เก่ียวกับการศึกษา หมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสด ุ ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่าย
เก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืนๆ  โครงการเพ่ิม
ประสิทธิภาพและพัฒนาบุคลากร คณะกรรมการ ผู้ปกครอง และนักเรียนศูนย์
การศึกษาอิสลาม (ตาดีกา) ในเขตเทศบาลตําบลทุ่งหว้า (ตั้งจ่ายใหม่) จากแผนพัฒนา
สามปี พ.ศ. 2557-2559 เพ่ิมเติมฉบับท่ี 1 หน้า 2 

งบประมาณอนุมัต ิ                …….....         บาท   
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน                   ………..  บาท   

   งบประมาณท่ีขอโอนเงินเพ่ิม                      170,000.-  บาท  
หลังโอนครั้งนีง้บประมาณคงเหลือ             170,000.-  บาท 
 

              โอนลด 
              กองการศึกษา 

               1. ด้านบริการชุมชนและสังคม  แผนงานการศึกษา งานบริหารงานท่ัวไป



 

 

- 5 -

 
 
 
 
 
 
 
 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

 
นายอรุณ  ยังปากน้ํา 

(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

มติท่ีประชุมสภา 
 

 

เก่ียวกับการศึกษา งบเงินอุดหนุน ประเภทเงินอุดหนุน (เงินอุดหนุนกิจการท่ีเป็น
สาธารณประโยชน์) รายการ อุดหนุนศูนย์การศึกษาอิสลามประจํามัสยิดกลางทุ่งหว้า  

งบประมาณอนุมัต ิ                180,000.-  บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน                   180,000.-  บาท 

   งบประมาณท่ีขอโอนเงินลด                        170,000.-  บาท  
หลังโอนครั้งนีง้บประมาณคงเหลือ               10,000.-  บาท 

ผมขอชี้แจงรายละเอียดเพียงเท่านี้ก่อนครับ 
 

           ขอบคุณครับ มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะมีความเห็นหรือต้องการอภิปราย
เพ่ิมเติมบา้งครับ เชิญครับ 
 

            เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ และคณะผู้บริหารเทศบาลทุกท่าน กระผม
นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ขอเรียนถามท่าน
นายกเทศมนตรีว่า ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 
หน้า 89 ทางเทศบาลได้ตั้งงบประมาณไว้ในงบเงินอุดหนุน รายการ เงินอุดหนุนศูนย์
การศึกษาอิสลามประจํามัสยิดกลางทุ่งหว้านั้น ทําไมจึงต้องโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจําปีงบประมาณ เป็นรายการตั้งจ่ายใหม่ครับ 
 

             เหตุผลท่ีเทศบาลฯ จะต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ เป็น
รายการตั้งจ่ายใหม่เนื่องจากได้สอบถามไปทางผู้บริหารโรงเรียนตาดีกา ท้ัง 2 แห่ง 
ปรากฏว่าทางโรงเรียนไม่สามารถดําเนินโครงการเองได้ และเนื่องจากเงินท่ีขออุดหนุน
ไว้ใช้ดําเนินการเฉพาะโรงเรียนตาดีกาของมัสยิดกลางทุ่งหว้า แต่เม่ือดําเนินการจริง 
กลุ่มเป้าหมายได้เปลี่ยนแปลงไป โดยมีโรงเรียนตาดีกาของมัสยิดดารุสตักวา เข้าร่วม
โครงการด้วย จึงต้องขออนุมัติจากท่ีประชุมสภาเพ่ือโอนงบประมาณรายจ่ายให้
ครอบคลุมโรงเรียนท้ัง 2 แห่งครับ 
 

            มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิกสภา 
ท่านใดขออภิปราย ผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาเทศบาล ท่านใดเห็นควรอนุมัติให้โอน
เงินงบประมาณ ครั้งท่ี 10/2557 (ตั้งจ่ายใหม่) ในหมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสด ุ
ประเภท ค่าใช้สอย ขอได้โปรดยกมือข้ึนให้พ้นศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ช่วยนับจํานวน
สมาชิกสภาท่ีให้การอนุมัติด้วย 
 

   - มีสมาชิกสภาฯ  อนุมัติ   11  คน 
            - สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ   ไม่มี 
            - งดออกเสียง    1  คน 
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           จึงเป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ อนุมัติให้เทศบาลตําบลทุ่งหว้าโอนเงิน
งบประมาณ ครั้งท่ี 10/2557 (ตั้งจ่ายใหม่) ด้วยคะแนนเสียง  11 เสียง งดออกเสียง 1 
เสียง จากผู้เข้าร่วมประชมุ 12 ท่าน ครบั 
 

3.2  ญัตติขออนุมัติขยายเวลาการนําเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 
 

           ตามท่ีคณะผู้บริหารเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้เสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติขยาย
เวลาการนําเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 
ขอเชิญท่านนายกเทศมนตร ีเสนอญัตติดังกล่าวต่อสภาเทศบาลครับ 
 

           เรียนประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  ท่านรองนายกเทศมนตรี และสมาชิกสภา
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผม นายอรุณ  ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรีตําบลทุ่งหว้าใน
ระเบียบวาระนี้ ผมขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติขยายเวลาการนําเสนอร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 เนื่องจากขณะนี้อยู่ในระหว่าง
ข้ันตอนของการวิเคราะห์ กลั่นกรองรายละเอียดงบประมาณรายจ่ายประจําปี เพ่ือให้
สามารถจัดทํางบประมาณรายจ่าย  ให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกต้องตาม
กฎหมาย มีประสิทธิภาพรวมท้ังสามารถตอบสนองต่อความต้องการ และแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนของประชาชนได้อย่างมีประสิทธิภาพ โดยมีเป้าหมายเพ่ือสร้างความ
ผาสุก ความสงบและปลอดภัย รวมท้ังความเป็นอยู่ท่ีดีของประชาชน ตามแนวนโยบาย
ของคณะรักษาความสงบแห่งชาติ (คสช.) นั้น โดยเฉพาะแผนงาน/โครงการบนพ้ืนฐาน
ความจําเป็นและเร่งด่วนท่ีเกิดจากการประชาคม ท่ีได้มุ่งเน้นในการแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนให้กับประชาชน ตลอดจนการรองรับภารกิจถ่ายโอน ตามแผนการกระจาย
อํานาจ ท่ีส่งผลให้เทศบาลต้องดําเนินการในภารกิจรับผิดชอบในปีงบประมาณหน้าเพ่ิม
มากข้ึน  เพ่ือให้เกิดการวางแผนการใช้จ่ายงบประมาณอย่างประหยัดคุ้มค่าตามภารกิจ
และอํานาจหน้าท่ี สามารถตอบสนองต่อความต้องการของประชาชนโดยส่วนรวมได้
อย่างแท้จริงและมากท่ีสุด  ดังนั้น  เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่า
ด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับ
ท่ี 2 และ 3) พ.ศ. 2543 หมวด 3 วิธีการงบประมาณ ข้อ 24 วรรคแรก ความว่า “ใน
กรณีท่ีคณะผู้บริหารท้องถ่ินพิจารณาแล้วเห็นว่า ไม่สามารถท่ีจะนําร่างงบประมาณ
รายจ่ายประจําปีเสนอต่อสภาท้องถ่ินได้ทันภายในระยะเวลาท่ีกําหนดไว้ ให้เสนอขอ
อนุมัติต่อสภาท้องถ่ิน แล้วรายงานให้ผู้ว่าราชการจังหวัดทราบ สําหรับองค์การบริหาร
ส่วนตําบลให้รายงานนายอําเภอหรือปลัดอําเภอผู้เป็นหัวหน้าประจําก่ิงอําเภอ” และ
วรรคสอง ความว่า “สําหรับเทศบาลรูปแบบนายกเทศมนตรี หากนายกเทศมนตรี
พิจารณาแล้วเห็นว่า จะไม่สามารถนําร่างงบประมาณรายจ่ายประจําปีถัดไปเสนอต่อ
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 
มติท่ีประชุมสภา 

 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

 (ประธานสภาเทศบาล) 
 

สภาเทศบาลได้ทันภายในระยะเวลาท่ีกําหนดไว้ ให้ชี้แจงเหตุผลความจําเป็นต่อ
ประธานสภาเทศบาลก่อนวันท่ี 15 สิงหาคมของปีงบประมาณปัจจุบัน จึงขออนุมัติต่อ
สภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ขยายระยะเวลาในการนําเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 จากวันท่ี 15 สิงหาคม 2557 ออกไป ไม่เกิน
วันท่ี 30 กันยายน 2557ขอได้โปรดพิจารณาด้วยครับ 
 

            ตามท่ีนายกเทศมนตรีได้เสนอขอรับความเห็นชอบ ขออนุมัติขยายระยะเวลา
การนําเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 จาก
ภายในวันท่ี 15 สิงหาคม พ.ศ. 2557 ขอขยายออกไปเป็นภายในวันท่ี 30 กันยายน พ.ศ. 
2557 ให้ทราบแล้วนั้น มีสมาชิกสภาท่านใดจะขออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
 
           เม่ือไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดขออภิปราย ผมขอมติจากท่ีประชุมสภา
ครับ สมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดเห็นชอบควรอนุมัติให้ขยายเวลาการเสนอร่าง       
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 ขอได้โปรดยกมือข้ึน
ให้พ้นศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ช่วยนับจํานวนสมาชิกสภาท่ีให้การอนุมัติด้วย 
 

             -   มีสมาชิกสภาฯ  เห็นชอบ   11  เสียง 
             -   สมาชิกสภาฯ ท่ีไม่เห็นชอบ  (ไม่มี) 
             -   งดออกเสียง  1  เสียง 

                                                     

          จึงเป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ อนุมัติให้เทศบาลตําบลทุ่งหว้าขยายเวลา
การเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 ออกไป 
ตั้งแต่วันท่ี 15 สิงหาคม 2557 ออกไปภายในวันท่ี 30 กันยายน 2557  ตามญัตติของ
คณะผู้บริหารท่ีได้เสนอเป็นเอกฉันท์ ขอให้เจ้าหน้าท่ีงบประมาณรีบดําเนินการแจ้งให้
อําเภอทุ่งหว้า เพ่ือ รายงานท่านผู้ว่าราชการจังหวัดสตูล ได้ทราบในมติของท่ีประชุม
สภาตามระเบียบต่อไป 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

 (ประธานสภาเทศบาล) 
 
 

 

นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
          มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระนี้
ประการใดอีกหรือไม่ 
 

 กระผมขอประชาสัมพันธ ์จํานวน 3 เรื่องนะครับ  
 1) ในวันนี้ เวลา 13.00 น. ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วมการเสวนาสร้างความ

ปรองดองสมานฉันท์เพ่ือการปฏิรูปของเทศบาลตําบลทุ่งหว้า (ศปป.ทต.ทุ่งหว้า) ณ ท่า
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เทียบเรือบ้านท่าอ้อย โดยมีประเด็นการเสวนา คือ 
     1. แนวทางปฏิรูปทางการเมือง 
     2. แนวทางปฏิรูปมาตรฐานทางจริยธรรมของผู้บริหารประเทศ อันได้แก่ 

นักการเมือง ข้าราชการและหน่วยงานเอกชนต่าง ๆ 
     3. แนวทางปฏิรูปกระบวนการยุติธรรม 
     4. แนวทางปฏิรูปการบริหารราชการแผ่นดิน เช่น การกระจายอํานาจหรือ

ความซ้ําซ้อนในการทํางานของหน่วยงานของรัฐ 
     5. แนวทางปฏิรูปการทุจริตคอรัปชั่น 
     6. แนวทางปฏิรูปทางการศึกษา 
     7. แนวทางปฏิรูปโครงสร้างเศรษฐกิจ 
     8. แนวทางปฏิรูปความเหลื่อมล้ําทางการเมือง เศรษฐกิจและสังคม 
     9. แนวทางปฏิรูปการจัดการทรัพยากรดิน น้ํา และป่าไม้ 
    10. แนวทางปฏิรูปด้านอ่ืน ๆ (ระบบพลังงาน) 
 
  2) ด้วยอําเภอทุ่งหว้า ได้กําหนดจัดงานเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าฯ 

พระบรมราชินีนาถ เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 12 สิงหาคม 2557 
เพ่ือร่วมแสดงความจงรักภักดีและร่วมน้อมรําลึกในพระมหากรุณาธิคุณ โดยกําหนดจัด
กิจกรรมเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินีนาถ ดังนี ้

     1. พิธีทําบุญตักบาตรพระสงฆ์ ณ บริเวณหน้าตลาดสดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
เวลา 06.00 น. (การแต่งกาย ชุดผ้าไทยหรือชุดสุภาพ/เสื้อฟ้า สก.) 

     2. พิธีถวายพระพรชัยมงคลและลงนามถวายพระพร ณ หอประชุม 100 ปี 
อําเภอทุ่งหว้า เวลา 08.30 น. (การแต่งกาย ข้าราชการแต่งชุดเครื่องแบบปกติขาวหรือ
ชุดเครื่องแบบปฏิบัติราชการกากีคอพับแขนยาว ประชาชนท่ัวไปแต่งชุดผ้าไทยหรือชุด
สภุาพ/นักเรียน นักศึกษา องค์กรเอกชน แตง่เครื่องแบบตามสังกัด) 

     3. พิธีถวายเครื่องราชสักการะและจุดเทียนถวายพระพรชัยมงคล ณ บริเวณ
สนามหน้าศาลากลางจังหวัดสตูล เวลา 17.30 น. ให้นําพานพุ่มทอง-พานพุ่มเงิน เพ่ือ
ถวายราชสักการะด้วย สําหรับการแต่งกายในพิธีการดังกล่าว ผู้ถวายพานพุ่มทอง-พาน
พุ่มเงิน ชุดผ้าไทย/ชุดไทยหรือชุดสุภาพ ผู้ร่วมงานฯ ชุดสุภาพผ้าไทย/ชุดไทย เสื้อสีฟ้า 
สก. สําหรับนักเรียน นักศึกษา สมาชิกหน่วยงาน องค์กรเอกชน เครื่องแบบตามสังกัด 
กระผมก็ขอฝากประชาสัมพันธ์เชิญชวนทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าว เพ่ือร่วมแสดง
ความจงรักภักดี ถวายเป็นราชสักการะแก่สมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินีนาถ โดย
พร้อมเพรียงกันครับ 

 
  3) โครงการไหว้ผีโบ๋ (ผีหมู่) ประจําปี 2557 ซึ่งเป็นประเพณีของชาวไทยเชื้อ

สายจีนในเขตเทศบาลตําบลทุ่งหว้า โดยโครงการได้เริ่มมาแล้วตั้งแต่วันท่ี 27 กรกฎาคม 
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
ท่ีประชุมสภา 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

(ประธานสภาเทศบาลฯ) 
 

2557 เป็นพิธีเปิดประตูยมโลก และวันท่ี 19 สิงหาคม 2557 เป็นพิธีเปิด มีการแสดง
ของวงมโนราห์ วิเชียร ศรชัย จึงแจ้งมาเพ่ือเชิญชวนท่านผู้สนใจ  เข้าร่วมพิธีตามวัน 
เวลา ตามรายละเอียดในเอกสารท่ีแจกให้ท่านไปก่อนหน้านี้แล้ว กระผมขอแจ้งเรื่องเพ่ือ
ทราบเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 

           มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบ
วาระนี้อีกหรือไม่ครับ 
 

           ไม่มี 
 
           สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบทุก
ระเบียบวาระการประชุมต่าง ๆ แล้ว กระผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี  รอง
นายกเทศมนตรี  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  เลขานุการสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนเจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ีได้ให้ความร่วมมือทําให้การประชุมสําเร็จลุล่วงไป
ด้วยดี  และขอให้ทุกท่านมีความสุข  สําหรับวันนี้กระผมขอปิดการประชุมครับ     
    

 

   ปิดประชุม  เวลา  11.00 น. 
 
 
 

                (ลงชื่อ)          นภสันันท์  จินตสกุล         ผู้บันทึกการประชุม 
                           (นางสาวนภัสนันท์  จินตสกุล) 
                         เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป  

 
 
 
 

          (ลงชื่อ)      เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์       เลขานุการสภาเทศบาล 
                            (นายเสฎฐะวิชช์  หมวดจันทร์) 
                           ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วันท่ี 25 เดือน กันยายน พ.ศ.2557 

 
 
 

(ลงชื่อ)         สนิท  ปาวัล   
              (นายสนิท  ปาวัล) 
 

 

(ลงชื่อ)        ชาตรี  เอ้ียวสงา่           
             (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 
 

 

(ลงชื่อ)       จิตติมา  ส่งข่าว 
             (นางจิตติมา  ส่งข่าว) 
 

 

สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี 29  เดือน  กันยายน  พ.ศ.2557      
 
 

(ลงชื่อ)        ดุสิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 
  (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 

 


